

Összefoglaló táblázat a pályamunkákhoz

A pályamunkák tartalmi és formai követelményei részletesen a szekciók felhívásaiban jelennek meg. Kérjük, hogy azt is feltétlenül tekintsék át!

Általános feltételek:

A feltöltés ideje: **az intézményi TDK-konferencia befogadását követő 30 napon belül** (a 2. számú melléklet 4. pontjában leírtak szerint).

Valamennyi pályamunkának tartalmaznia kell **a lezárás dátumát**.

Azok a pályamunkák, amelyek **nem érik el a szekció által meghatározott minimum méretet**, vagy **meghaladják a maximum méretet**, nem tölthetők fel az OTDT online rendszerbe.

A pályamunkákat **PDF formátumban** kell feltölteni. A **fájl maximum mérete 10 megabájt**. Amennyiben kiegészítő dokumentum feltöltésére lehetőség van (ami a maximum oldalszámba nem számít bele), úgy azt külön, egyetlen fájlban lehet feltölteni. A kiegészítő dokumentumot tartalmazó fájl **maximum mérete 10 megabájt**.

Szekció neve	Dolgozat		Kiegészítő dokumentum (kell, lehet, nem lehet)	Formai paraméterek				A pályamunkát anonim módon kell-e benyújtani (igen/nem)	Hivatkozások	Egyéb információ (bővebb leírás)
	Minimum méret (oldalszám)	Maximum méret (oldalszám)		Betűtípus	Pt	Sortáv	Margó			
Agrártudományi	30	50 (mellékletekkel és nyilatkozatokkal együtt)	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,0 - 2,5	NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Állam- és Jogtudományi	NINCS	50 oldal (legfeljebb 100 000 leütés) (jegyzetekkel, irodalomjegyzékkel és mellékletekkel együtt)	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,5	NEM	A hivatkozás részletes szabályai: A lábjegyzetben oldalszám megadásával + irodalomjegyzékben, a szakma általánosan elfogadott szabályai szerint, beazonosítható, visszakereshető módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Biológia	NINCS	40 (Függelékkel együtt)	KÖTELEZŐ: Tételes szerzői hozzájárulás (részletek a Felhívás 5.A. 3. 3. pontjában)	Times N.R.	12*	1,5*	2,5*	NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A csillaggal jelölt értékek a főszövegre vonatkoznak, az irodalomjegyzék 1-es sortávval és 10-es betűmérettel is készíthető. Papír alapon a tagozati ülésre kell vinni egy példányt a pályamunkából.
Fizika, Földtudományok és Matematika	NINCS	Ajánlott korlát: 50 oldal, a társadalomföldrajzi tagozatok kivételével.	NEM LEHET	Times N.R.*	12*	1,5*	2,5*	NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	A *-gal jelölt paraméterek ajánlások. Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Had- és Rendészettudományi	18	100 Előlappal és mellékletekkel együtt.	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,5	IGEN jeligével	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Humán Tudományi	20	45 (90 000 karakter szóközzel, a tartalom-és irodalomjegyzék is beleszámít).	LEHET (mellékleteket)	Times N.R.	12	1,5	2,5	IGEN A feltöltött pályamunkán csak a cím és egy jelige szerepeljen	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában Papír alapon a tagozati ülésre kell vinni egy példányt a pályamunkából.
Informatika Tudományi	Az Informatika Tudományi Szekció kizárólag a címlapra vonatkozóan fogalmaz meg formai követelményt, mely a Szekció Felhívás 7. pontjában található							NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában Papír alapon a tagozati ülésre kell vinni egy példányt a pályamunkából.
Kémiai és Vegyipari	NINCS	NINCS	LEHET: Pályamunka aktualizálási nyilatkozatot (részletek a Felhívás 5.A. 3. 3. pontjában)	Times N.R. *	12*	1,5*	2,5*	NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	A *-gal jelölt paraméterek ajánlások. Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Közgazdaságtudományi	NINCS	80	LEHET Részletek az Szekció felhívásának 1. számú mellékletének 1. pontjában	Times N.R.	12	1,5	2,5	NEM	Harvard (link: http://minerva.mtak.hu/?page_id=34)	A dolgozat felépítését, az oldalszámozást, a borítókra vonatkozó szabályozást és egyéb formai követelményeket a Szekció felhívásának 1. számú melléklete részletezi

Műszaki Tudományi	20	ajánlott maximális oldalszám: 60	LEHET Nagyobb terjedelmű táblázat, szerelési rajz, részletes ismertetés, háttérinformációk stb.	Times N.R.	12	1,5	2,5	NEM	MSZ ISO 690:1991	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.
Művészeti és Művészettudományi (művészetelméleti)	15	50		Times N.R.	12	1,5	2,5	NEM		Részletek a Szekció felhívásában
Művészeti és Művészettudományi (alkotások)	A művészeti alkotásokkal kapcsolatos követelmények a feltöltendő dokumentumokról a Szekció felhívásában találhatóak									
Orvos- és Egészségtudományi	Az Orvos- és Egészségtudományi Szekcióba nevezőknek nem kell pályamunkát feltölteniük.									
Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi	30	100 (Részletes szabályok a Szekció felhívásában)	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,5	LEHET (a hallgató döntése alapján, részletek a Szekció felhívásában)	APA (link: http://www.magyarpedagogia.hu/?pid=50)	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában.
Tanulás- és Tanításmódszertani - Tudástechnológiai	30	60 (mellékletekkel együtt maximum 100 oldal lehet)	LEHET	Times N.R.*	12*	1,5*	2,5*	NEM	A szakterületnek megfelelő módon.	A *-gal jelölt paraméterek ajánlások. Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában . A kinyomtatott pályamunka egy példányát a nevezéskor a TDT elnököknek kell átadni.
Társadalomtudományi	20	60 Részletek a Szekció felhívásában	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,5	IGEN	A szakterületnek megfelelő módon (pl: Harvard-rendszer, link).	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában valamint az 1. számú mellékletében A kinyomtatott és bekötött pályamunka két példányát a nevezéskor a TDT elnököknek kell átadni.
Testnevelés- és Sporttudományi	NINCS	20 Részletek a Szekció felhívásában.	NEM LEHET	Times N.R.	12	1,5	2,5	IGEN	A szakterületnek megfelelő módon.	Részletek a Szekció felhívásának 7. pontjában . A pályamunkát nem kell papír alapon benyújtani.

A rezümé (összefoglaló) formai követelményei

Feltöltés ideje	Hova kell feltölteni?	Feltöltendő anyag	A rezümé nyelve	Minimális méret (szóközökkel)	Maximális méret (szóközökkel)	A rezümé mérete (az online rendszerből generált méret)	Tartalom
A nevezéskor.	Az OTDT online rendszerébe (elérhető az OTDT honlapjáról).	Csak a törzsszöveg A fejléctet: szerző hallgató(k) neve, intézménye, a témavezető(k) neve a rendszer generálja hozzá.	Magyar és angol (két külön szövegdobozban). Amennyiben a pályamunka idegen nyelvű, úgy a pályamunka nyelvén és magyarul.	500	2500	A/4	Az összefoglaló (rezümé) tartalmára vonatkozóan a szekciók felhívásainak 7. pontja tartalmazhat részleteket.